

## Clube Paineiras do Morumbi



### ERRATA 02 – EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº 001/2019

#### 9 – DOS ANEXOS

**ONDE SE LÊ – Anexo 8: Rotina Operacional.**

**LEIA-SE – Anexo 8 – Atestado de Realização de Visita Técnica.**

**O anexo 3 (Definições das Funções e Perfis Profissionais), Rotina Operacional (antigo anexo 8) e Anexo 9 (Consolidação das Informações da Rotina Operacional), são partes integrantes do Anexo 2 (Postos de Trabalho).**

**Anexo 10 – Vide anexo 8.**

**Anexo 11 – Vide publicação site do clube <http://www.clubepaineiras.org.br/licitacoes1/>**

**Anexo 12 – Favor desconsiderar.**